

В Бийске задержан местный житель по подозрению в убийстве знакомого в помещении одного из кафе



Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого 32-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 8 июня 2023 года в одном из кафе города Бийска между подозреваемым, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, и его знакомым произошел конфликт, вызванный ревностью к девушке. В результате ссоры он нанес мужчине два ножевых ранения. От полученных травм 31-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Злоумышленник задержан, в ближайшее время следователем СК в суд будет направлено

ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1800068>